

责编:王爱星 美编:李帅 审读:宋家骏

从入伍到退役 一条龙服务

即墨通济新区精心打造“集结号”精品型退役军人服务站



早报6月12日讯 近年来,即墨区通济新区以党建凝聚军魂,以服务凝聚力量,通过加强“五室”建设、规范管理流程、提升服务效能,精心打造集引领、管理、团结、服务于一体的“集结号”精品型退役军人服务站。通济新区退役军人服务站培育了以“集”铁血魂再树新榜样、“结”战友情再筑新梦想、“号”正能量再创新辉煌为内涵的“集结号”党建服务品牌。先后荣获全国示范型退役军人服务站、山东省百家优秀退役军人服务站、青岛市“精品型”退役军人服务站、青岛市星级退役军人服务站、即墨区退役军人工作先进集体等多项荣誉称号。

全心全意做好双拥工作

通济新区退役军人服务站自成立以来,一直和武装部融合办公,实现了新兵入伍到退役、就业、优待等各阶段无缝衔接。通过武装部掌握的信息,了解辖区内现役军人的基本情况,服务站能够第一时间组织工作人员逐户进行走访,与现役军人家属建立联系,做好相关服务



通济新区退役军人服务站为退役老兵办理荣军卡。

保障工作。

每年新兵入伍时,退役军人服务站联合武装部积极开展新兵家访、欢送新兵、座谈交流、悬挂光荣牌、拍参军合影等“四尊崇”活动;在退役军人返乡时,开展一站式集中报到、谈心谈话、宣传政策等“五关爱”活动;每年联合武装部共同走访退役返乡军人、立功受奖家庭、重点优抚对象及驻地部队等,做好“六必访”暖心服务。

通济新区党工委精心打造了“集结号”退役军人服务站,用心做好辖区退役军人服务工作,紧扣新时代双拥工作要求,坚持政府服务保障、驻军参与配合、军地共创共建,当好“保障部”、办成

“暖心事”、架起“连心桥”,营造了军爱民、民拥军、军民团结一家亲的浓厚氛围,走出了一条具有新区特色的双拥工作之路。

“三化”措施保障服务实效

通济新区退役军人服务站通过人员管理网格化、信息管理动态化、诉求摸排精准化“三化”措施,全面提升退役军人服务实效。

人员管理网格化。通济新区在建立“集结号”退役军人服务站的同时,在辖区30个村居全部成立了“老兵之家”服务站,

依托村居支部,将辖区内退役军人和其他优抚对象全部纳入网格管理服务,形成了以点带面、全域覆盖的大网格管理服务格局。

信息管理动态化。进一步延伸思想政治工作室功能,依托信息采集平台,为每名退役军人和其他优抚对象“建档立卡”,逐人比对,以村居为单位装订成册入档,为所有退役军人和其他优抚对象发放了联系卡。

诉求摸排精准化。依托退役军人联系机制,全面摸清辖区退役军人基本情况,以及生活中存在的困难和问题,研究针对性措施帮助解决。

今年以来,为进一步夯实基层服务,加强服务站作用发挥,市退役军人局统一部署,探索推行“五室”工作法,履行思想政治工作、就业创业、法律援助、志愿服务和双拥共建五项职能。

即墨区通济新区退役军人服务站陈卫红站长说,即墨区通济新区退役军人服务站设立思想政治工作室、就业创业工作室、法律援助工作室、志愿服务工作室、双拥共建工作室。“下一步,我们将聚焦‘服务’主业,拓展‘五室’工作服务事项,把高质量服务与实现身份认同、促进作用发挥、彰显价值尊崇等有机结合起来,使辖区内的退役军人实现思想上有教育、事业上有发展、生活上有保障、社会上有尊崇、心灵上有归属,获得感成色更足。”陈卫红表示。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘朋朋 逯畅 摄影报道)

讲文明 树新风 公益广告

用心关爱 呵护成长

关心关爱未成年人成长是我们共同的责任

中共青岛市委宣传部 青岛市文明办

您使用的每一张纸 都印记着树木成长的年轮

中央文明办 宣